
Varhaiskasvatuksen 
uudet tilat - kysely 
huoltajille



- Kysely toteutettiin 21.3.-8.4.2024 välisenä aikana.
- Kyselyyn jaettiin linkki huoltajille viestinä
- Vastauksia tuli määräaikaan mennessä 45



Nykyisissä tiloissa arvostettiin eniten

● Henkilökuntaa
● Monipuolista toimintaa
● Turvallisuutta
● Viihtyisiä sisätiloja
● Toimivia piha-alueita



Uusissa tiloissa nähtiin tärkeiksi 

● Hyvä sisäilma
● Eri ikäisten lasten tarpeiden huomiointi
● Piha-alueiden toiminnallisuus
● Turvallisuus



Sisätilojen sisustuksen ja värimaailman 
suhteen toiveita tuli mm. seuraavasti:

- Puuta ja erilaisia rauhallisia värejä eri tiloihin
- Hyvä valaistus 
- Klassisia aikaa kestäviä valintoja materiaaleissa ja tyyleissä.
- Akustiikan hyvä huomiointi
- Riittävästi jakotiloja, jolla pienennetään lasten ärsykekuormaa
- Lämminhenkisyyttä, vältetään laitosmaista tunnelmaa.
- Liikkumisen mahdollistaminen



Piha-alueiden suhteen toiveita nousi 
seuraavasti:

- Riittävä väljyys pihalla
- Omat pihat eri-ikäisille
- Monipuolista tekemistä ja liikkumismahdollisuudet
- Luonnonläheisyys
- Riittävän valaistuksen huomioiminen
- Varjopaikkoja helteelle
- Turvallisuus



Toimintaa, mitä toivottiin jatkossakin 
pystyvän toteuttamaan uusissa tiloissa

- Liikunta
- Retkeily
- Ulkoilu
- Kädentaidot, musiikki 
- Monipuoliset leikkimahdollisuudet
- Tiloja rauhoittumiseen



Toiminta joka tukee kodin ja 
varhaiskasvatuksen yhteistyötä. Näiden 
mahdollistaminen uudessa yksikössä tulisi 
ottaa huomioon.
- Avoin viestintä
- Keskustelut lapsen tuonti- ja hakutilanteissa
- Yhteiset juhlat ja teemaillat
- Henkilökunnan vaihtuvuuden pienentäminen
- Tutut sijaiset


